



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО
Г-Н ЦВЕТАН СИМЕОНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БЪЛГАРСКАТА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА
ДО
ДОЦ. ЙОСИФ АВРАМОВ
СЪПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТА ПО ИНОВАЦИИ ПРИ БТПП
ЧЛЕН НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БТПП
ДО
ОРГАНИЗАТОРИТЕ И УЧАСТНИЦИТЕ В КРЪГЛАТА МАСА

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СИМЕОНОВ,
УВАЖАЕМИ ДОЦЕНТ АВРАМОВ,
УВАЖАЕМИ ОРГАНИЗАТОРИ И УЧАСТНИЦИ,**

*Поздравявам ви по повод организирането на Кръглата маса на тема:
„Иновативни подходи в икономиката на здравеопазването“.*

На първо място изказвам своята подкрепа към Българската търговско-промишлена палата за желанието ви да укрепвате сътрудничеството на страната ни с партньори от цял свят и да стимулирате създаването на възможности за българския бизнес. Разкривайки нови перспективи за инвестиции, вие сте един от партньорите на държавата, който активно подпомага икономическото ѝ развитие.

Считам, че настоящото събитие за пореден път доказва това, тъй като състоянието на здравеопазването безспорно се влияе от икономическите процеси, протичащи в държавата. Въз основа на един от основните принципи на икономиката на здравеопазването за съотношението между направените разходи и произтичащите от тях ползи, средствата, които се влагат в този сектор, ежегодно нарастват. Убеден съм, че правилното им управление и ефективно разходване, базирани както на дългогодишния опит в тази област на всички заинтересовани страни, така и на научния напредък, иновативните, модерни подходи и технологии, са основополагащи за постигането на високо качество на услугите в този сектор. Равнището на развитие на икономиката има решаващо значение за нивото на здравния статус на гражданите.

Приветствам желанието ви чрез настоящото събитие да фокусирате общественото внимание върху иновативните подходи във здравната икономика. Уверявам ви, че с моя екип работим изключително активно за създаването на условия за по-осезаемото навлизане на иновациите в системата на здравеопазването. Сигурен съм, че въвеждането им ще окаже положително въздействие върху качеството на предлаганите в здравния сектор услуги.

На мнение съм, че с общи усилия ще улесним постигането на основните задачи, заложен в здравната икономика, сред които са оптималното здравно бюджетиране, здравното осигуряване, подобряването на здравната помощ, успешният мениджмънт и финансиране на лечебните заведения и др.

В заключение ще подчертая убеждението си, че изводите от настоящата Кръгла маса ще спомогнат за намирането на баланс между ресурси и потребности в системата на здравеопазването.

*Пожелавам на всички здраве и много успехи.
НА ДОБЪР ЧАС НА КРЪГЛАТА МАСА!*

Гр. София
25.10.2018 г.

КИРИЛ АНАНИЕВ
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО